

Emlékeztető

a HUN-REN Wigner FK 2024. december 17-i Vezetői Tanács (VT) üléséről
hibrid módon személyes jelenléttel a 3-as épület tanácsteremben és online a Teams-en keresztül

Jelen voltak: Lévai Péter főigazgató, az RMI és SZFI VT tagjai, ill. képviselőjük: Antosné Turcsány Annamária, Kováts Éva, Kozmáné Blázsik Valéria, Kutnyánszky Anikó, Nagy Attila Tibor, Németh Zoltán, Némethné Pethes Ildikó, Pintér Ádám, Pothoczki Szilvia, Siklér Ferenc, Szendrák Erika, Szilágyi Edit, Újfalussy Balázs, Varga Dezső, Ván Péter, Veres Miklós,

Online jelen voltak: Biró Tamás, Gali Ádám, Mergancz Katalin, Négyessy László, Péter László, Steinczinger Zsuzsa, Vámos-Szigeti Klára, Vidák Rózsa, Vukics András, Wolf György

Távol: Boleska Tibor, Kadlecsek József, Nagy Zoltán, Verle Ilona,

Ván Péter:

1. 2024. december 17-én délután a Parlament elé kerül a **törvénytervezet zárószavazásra.**

Lévai Péter:

2. A **főigazgatói ülésen** a főigazgatók elmondták a benyomásaikat. Az MTA Közgyűlés tagjainak kb. 40 %-a akadémiai intézetben dolgozó, a 60 %-a egyetemen dolgozók, ami azt jelenti, hogy a folyamathoz az egyetemi dolgozók támogatása is szükséges volt. Ők is a változás mellé álltak, ami jó dolog. 2025. január 1-től átalakul a HUN-REN Központ, 2025. március 31-én a költségvetési intézetek megszűnnek és az állam átadja az ingó- és ingatlan vagyonokat a HUN-REN-nek, amit 2025. április 1-jén a HUN-REN átad a származtatott jogi személyeknek költségtérítés nélkül. A munkaszerződések az újonnan alapított szervezeti egységekben újonnan létrejönnek. A KFKI Telephelyen az épületek várhatóan az intézet tulajdonába fognak kerülni, erről még egyeztetés várható. A Sportpálya és a buszmegállónál lévő szálló, apartmanok épülete MTA tulajdonban maradnak. Az ÜKft-ről január-februárban tárgyalnak. A Transzformációs Program Iroda 8 alcsoportba az alcsoportvezetők javaslata alapján hívtak be szakértő kollégákat a kutatóközpontokból. A 10 fős csoportok üresen lévő helyeire javaslatokat fognak kérni, az intézetek további tagokat delegálhatnak. A munkacsoportok javaslata alapján január folyamán adatokat fognak kérni a kutatóközpontoktól, aminek igyekezünk majd eleget tenni. 2025. január 20-án lesz a következő főigazgatói értekeztet. A HUN-REN Központ addigra elkészíti a központi **SZMSZ és Alapító Okirat** első változatát, ami várhatóan február közepéig eljut majd a cégbírósi bejelentésig. Párhuzamos készül egy SZMSZ-minta az újjáalakuló kutatóintézmények részére, amit várhatóan március közepéig véglegesítünk. A főigazgatói ad-hoc bizottság munkáját a HUN-REN törvény megjelenése után újraindítja. Doodle szavazást fog kiküldeni a következő találkozó időpontjának egyeztetéséhez és folytatják a közös munkát. Újfalussy Balázs kérdésére, miszerint cégbejegyzés esetén ki lesz a cég tulajdonosa, Antosné Turcsány Annamária elmondta, hogy a bejegyzés nem a Cégbíróságon fog történni, hanem a Fővárosi Törvényszéken. Lévai Péter elmondta, hogy a kutatóhálózat nem cég, hanem civil szervezet lesz 1 Md Ft-os alaptőkével.

Siklér Ferenc:

3. A hazai részecskefizikai kutatóközösség 2024. december 16-án tartotta meg az első magyar **ESPP értekeztet**et (European Strategy for Particle Physics – európai útiter a következő 6 évre) az ELTE-n. 2025. március 31-i határidővel kell elkészíteni a magyar útiter-tervezetet, amit addig az NKFIH-val is egyeztetnek majd, s utána kerül beküldésre a CERN-be. Lévai Péter hozzátette, hogy a Magyar CERN Bizottság döntése alapján az European Strategy Working Group-ban Varga Dezső, az RMI Nagyenergiás Fizikai Osztály osztályvezetője fogja képviselni Magyarországot, a CERN RECFA bizottságban Siklér Ferenc a magyar képviselő. Akik több információt szeretnének kapni az ESPP munkájáról, azok kettejüket keressék.

Ván Péter:

4. Megjelent az NKFIH honlapján [A magyar-kínai alkalmazott kutatás-fejlesztési együttműködési programban való magyar részvétel támogatása](#) felhívás: **Beadási határidő: 2025. január 31. 12:00.**
5. 2024 december elején 4 **Networking pályázat**ot adott be az intézet.
6. **DKÖP** kiírása megjelent a BME honlapján. A diákok figyeljenek.
7. A WTT jóváhagyta [Kutatói teljesítményértékelési és ösztönzési szabályzat 2024-12-15](#) módosított verzióját.

Gali Ádám:

8. Az 1-es épületben 90 %-ban elkészült a **WiFi kábelezés** kiépítése. A tesztelés a következő hetekben fog történni.
9. Szilágyi Edit segítségével bemutatkozott az RMI TT tagjainak SZFI igazgatóként.

Szendrák Erika:

10. Felvetette és jelezte a vezetőség felé, hogy az átmeneti időszakban (2025. január-március), és az azt követő hónapban, amikor az **új adataink hivatalos bejelentése és validálása** történik az EU-s/nemzetközi Támogatói szervezeteknél (pl. Horizon Europe, ESA, USA-SAM, COST, stb) a pályázati előkészítéseknel és szerződéskötéseknel is előfordulhat fennakadás. Fontos kérdés, hogy ebben az időszakban a Wigner FK vállaljon-e konzorcium vezetői szerepet, mert kockázatos. Lévai Péter hozzáfűzte, ha 2025. április 1-től civil szervezet leszünk, nem biztos, hogy ugyanabban a pályázati kategóriában leszünk támogatva és előfordulhat, hogy bizonyos esetekben változni fog a támogatási intenzitás. Kérte, hogy azok a kutatók, akik konzorciumvezetői minőségben gondolkodnak pályázat benyújtásán, mielőbb jelezzék ezt az osztályvezetőjük fele, hogy Szendrák Erika bevonásával áttekintsék mennyiben érintett az adott pályázati típus és hogy esetleg a pályázás benyújtását egy későbbi pályázati felhíváshoz időzítve tegyék meg vagy a konzorciumon belül valamelyik más partner vegye át a konzorciumvezetői szervező szerepet.

Kozmáné Blázsik Valéria

11. Tájékoztattott arról, hogy a dokumentumszerveren feltöltésre került a [Kutatói teljesítményértékelési és ösztönzési szabályzat 2024-12-15](#), valamint [A HUN-REN Vagyongazdálkodási szabályzatának kiadásáról szóló főigazgatói utasítás](#).

Varga Dezső:

12. Tekintettel arra, hogy a **pályázati környezet bizonytalansága** miatt várhatóan kevesebb nemzetközi pályázat kerül benyújtásra, különösen amiben vezető szerepünk van, hivatkozhatunk-e erre a bizonytalanságra a pályázati beszámolóinkban? Lévai Péter válaszában elmondta, hogy igen.

Pothoczki Szilvia:

13. A **záró beszámoló** **határideje 2025. január 24. péntek**. Megkéri Selmei Bélát a WÜR felület létrehozására.
14. A **Wigner Gyakornok pályázata határideje 2025. január 31.**
15. 2024. december 14-én, szombaton lezajlott az ELTE TTK-n is a TDK. Résztvevők:

Név	Témavezetők	Intézet	Téma
Mészáros Aletta	Szeidemann Ákos és Kiss Tamás	RMI	Agyműködést befolyásoló ultrahang fókuszálása
Kinyó András	Kálmán Orsolya és Portik Attila	SZFI	Nemlineáris kvantumprotokollok vizsgálata
Villám Barna	Rakya Péter	RMI	Kvantumszámítógép Szimulálása Groq Nyelvi Feldolgozóegységeken
Székely Kadosa Koppány	Salamon Péter	SZFI	Elektronedvesítés ferroelektromos nematikus folyadékkristályokkal
Földvári Lea Virág	Vértesi Róbert és Varga Zoltán	RMI	A fragmentáció univerzalitásának vizsgálata nehéz kvarkot tartalmazó barionok segítségével
Toronyi András	Varga Dezső és Oláh László	RMI	4π müográfia

Mendei Barna	Koniorczyk Mátyás és Homa Gábor	SZFI	Iterált fotonösszegzés hurokban
--------------	------------------------------------	------	---------------------------------

Varga Dezső:

16. [Varga Zoltán](#) sikeresen megvédte PhD munkáját Vértesi Róbert témavezetésével. Gratulálunk!

Lévai Péter megköszönet a szervezeti egységek vezetőinek egész éves munkáját.
Mindenkinek Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Évet Kíván!

Összeállította: Osváth Éva
Jóváhagyta: Lévai Péter főigazgató

*Az érvényes szabályok a koronavírus elleni védekezésre a Wigner honlapon itt olvashatóak: [COVID-19 információ](#)
My Cloud [Naptár](#)*

HATÁRIDŐK:

Január 24.	Beszámolók
Január 31.	Wigner Gyakornok pályázat
Január 31. 12:00	Magyar-kínai TÉT pályázat

ESEMÉNYNAPTÁR:

IDŐPONT	ESEMÉNY	HELYSZÍN
December 19. 14:00	Wigner Karácsony	3. ép. parkoló

FELADATOK:

FELADAT	FELELŐS	HATÁRIDŐ
Főigazgatói ad hoc bizottság anyagának nyilvánosságra hozatalához engedély a tagoktól <i>VT-19 (2024. 09. 10.) 9. pont</i>	Lévai Péter főig.	
Hétfévi áramszünetek módosítása, egyeztetése hétköznapra Jobbágy Ferenc, ÜKft. műszaki vezetővel <i>VT-19 (2024. 09. 10.) 13. pont</i>	Lévai Péter főig.	
IBSZ módosítások <i>VT-22 (2024. 10. 15.) 28. pont</i>	Kadlecsik József	
Összeférhetlenségi nyilatkozatok visszajelzése <i>VT-22 (2024. 10. 15.) 22. pont</i>	Munkaügy	
Összeférhetlenségi szabályzatról válasz a Szak-szervezetnek <i>VT-23 (2024. 10. 22.) 12. pont</i> <i>VT-26 (2024. 11. 19.) 17. pont</i> <i>VT-27 (2024. 12. 03.) 12. pont</i>	Lévai Péter főig.	